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Chystáte se smazat publikovanou stránku či příspěvek? Nebo jen chcete změnit jejich
URL? V obou případech je nutné je přesměrovat na novou adresu pomocí přesměrování
301. Nejjednodušší je na to použít WordPress plugin.

Jak přesměrovat stránky ve WordPressu

Nejjednodušší způsob, jak přesměrovat stránky ve WordPressu, je pomocí pluginů.
Nejpoužívanějším je bezplatný Redirection.

S automatickým vyhledáváním a nahrazováním poškozených linků vám pomůže WP plugin 
All in one SEO.

Při změně URL adresy (slugu) přesměrování není potřeba. Upravujete-li URL v nastavení
stránky či příspěvku, WordPress se o něj automaticky postará sám. Pouze v případě, že je
URL příliš odlišná, může dojít k chybě a stránku bude třeba přesměrovat manuálně.

Pamatujte, že nová stránka nebo příspěvek by měly co nejvíce odpovídat původnímu
obsahu. Nemáte-li za ně náhradu, přesměrujte je na nejbližší nadřazenou adresu
(podstránky na home page, příspěvky na hl. stránku blogu apod.).

Proč je přesměrování nutné?

Přesměrování stránek je důležité zejména kvůli vyhledávačům jako Google nebo Seznam.
Ty si všechny nové adresy vašeho webu pravidelně ukládají (indexují) do své databáze.
Díky tomu jsou vaše stránky pak vidět ve vyhledávání.

Najdou-li na dané URL neexistující obsah (tzn. návštěvníkům se ukazuje chyba 404 –
stránka nenalezena), budou celý váš web považovat za problematický a raději svým
uživatelům nabídnou konkurenční stránky.

Tzn. nefunkční stránky mají přímý vliv na SEO.
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/poradna/instalace-wp-pluginu
https://redirection.me/
https://aioseo.com/


Tohle na svém počítači uvidí uživatel, který klikne na neplatný odkaz ve vyhledávání.

Konec s nebezpečnou metodou pokus – omyl

Vyvarujte se nejčastějších chyb, které vám rozbíjí WordPress. Zaregistrujte se ZDARMA
do Webglobe Academy a staňte experty na tvorbu webu.

Zjistit více

Kdy budete přesměrování stránek nejčastěji řešit?

Obecně je přesměrování stránek nutné vždy, když zrušíte nějakou zaindexovanou URL
adresu.
Nejčastěji jde o případy kdy:

smažete zveřejněnou stránku nebo příspěvek
měníte URL adresu
měníte strukturu webu (stránky a podstránky)
měníte doménu
potřebujete na web přesměrovat návštěvníky z jiné domény
chcete zachránit e‑mailovou kampaň, která obsahuje špatný odkaz
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Co je přesměrování 301

Existují 2 základní typy přesměrování (redirect):

301 (stálé)
302 (dočasné)

Přesměrování 301 se na svém webu dřív nebo později nevyhnete. Používá se, kdykoliv
potřebujete přesunout stránku na novou adresu a nemáte v plánu ji vracet zpět. Díky 301 si
můžete udržet původní pozice ve vyhledávačích.

Přesměrování 302 se hodí, když provádíte update nebo údržbu webu a potřebujete
návštěvníky poslat na prozatimní stránku. Obecně je méně užívané.

Ovládněte WordPress

S naším zbrusu novým WordPress hostingem je tvorba webu hračka.

      Zjistit více  
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